

Lunch-Tasche ORIGINS • Obermaterial aus 100% Polyester • Innenfutter aus PEVA • mit Reißverschluss & Tragegriff • einfach zu reinigen, Innenfutter lässt sich leicht abwischen • isoliert, hält das Essen frisch

- passend für Brotdosen & Trinkflaschen der Serie CONCEPT & ORIGINS



Lunch-Tasche ORIGINS, blau / türkis



Lunch-Tasche ORIGINS, pink



Lunch-Tasche ORIGINS, rot / grau



Lunch-Tasche ORIGINS, türkis



Symbolbild: zeigt das Produkt in der Anwendung



Symbolbild: zeigt die Produktserie ORIGINS

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Lunch-Tasche ORIGINS		(B)250 x (T)170 x (H)190 mm (B)250 x (T)170 x (H)190 mm	blau / türkis pink		872104 872101	82872104 82872101
		(B)250 x (T)170 x (H)190 mm (B)250 x (T)170 x (H)190 mm	rot / grau türkis		872103 872102	82872103 82872102